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해설

1.

lim
→



 lim
→




 lim
→





2.

log

log 






 

3.











 

 ≥

이 미분가능하기 위해선 우선 연속이어야 하므로
 ⋯⋯ ㉠
미분계수의 존재성은
  ⋯⋯ ㉡
㉠과 ㉡에 의해
 ,   
∴  

4.




 은 제사분면으로 sin을 제외한 나머지 

삼각비는 모두 음수이다.
cos 



이므로
tan cos

sin




5.






에서 우함수와 기함수의 
성질을 이용하면




 










 


 










이므로
;

이다.
 은 실근이 존재하지 않기 때문에 
실근은 이다.

6.
등차중항에 의하여 
  ;
 

 이므로 
;


∴  
∴  

7.
→은 의 좌극한으로 보다 작은 값을 
의미한다.
따라서 함수  는

  










 ≥

 

이므로
lim
→


 
 lim
→




 lim
→





8.

곡선   ×log와   log의 

점근선은 각각
 log, 
이므로 둘의 교점의 좌표는
  log
이다. 
교점이   


 위의 점이므로

log  


;

 log

9.

 이 음의 실근과 양의 실근이 
각각 개, 개일 때, 
는 그래프상으로 

위와 같은 형태가 되어야 하므로 부호가 다른 극값이 
두 개 존재하고, , 극솟값이 음수여야 한다.
  ⋯⋯ ㉠
 ′이므로  에서 극솟값을 
가짐을 알 수 있다. 따라서
  ⋯⋯ ㉡
㉠과 ㉡의 두 부등식을 정리하면
 

따라서 만족하는 의 개수는 26개이다.

10.
두 삼각형의 넓이비는 그림과 같은 상황에서 밑변의 
길이비와 일치하므로      에 의하여
BDDC   

이고, 



AB AC  BD DC

이므로 직선 AD가 내각 ∠BAC의 이등분선임을 알 
수 있다.
∠ACB ∠ADB이므로 삼각형의 성질을 이용하면
∠ACD ∠CAD

이고, 삼각형 ADC는 이등변삼각형이 되므로 
∠ACD ∠CAD∠BAD

이다. 
BD , DC , AD 라 할 때, 
코사인법칙과 각이 같음을 이용하여 관계식을 잡으면 
cos∠ACD ××


××

 ;




 

∴   


∴ BC  

11.
함수    ′는 
′ ′
이므로 함수  의 도함수이다.





 ′ 

 











이다.
이때 문제에 주어진 항등식의 양변에 을 
곱하면






;



 과  를 대입하면
, 
이고 두 식을 더하면 


12.
주어진 관계식을 미지수 를 이용하면
log


  log

  log 

이고, log와 log를 에 관해 표현하면 다음과 
같다.

log
 


, log  




이때 log 를 변형하면
log

log  

이므로 






 ;







  ⋯⋯ ㉠

㉠과 곱셈정리를 이용해 

 

 를 구하면



 

 


 



 


×


×



  

이므로



 


  ⋯⋯ ㉡ 

∵  ⇒ 

 


 

최종적으로 구하는 값인 

 의 분모와 분자를 

모두 로 나누면 

















 



6428

이므로 ㉠과 ㉡을 이용하면 

















 






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